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OnucaTe/IbHAS YACTh: 110 BEIOOPY BBIIOJIHUTH JIBA TCOPETUUECKHUX M JABA NPAKTHYECKHUX 3aJaHUS

IlepeyeHb TeOpeTHYECKUX 3aJaHUI:
3ananmne Nel

JlaliTe KpaTKyI0 XapaKTepUCTUKY METO/0B COCTABJICHUS OMOPHOTO IJIaHA TPAHCTIOPTHOM 3a7a4u U
METOJIOB €r0 ONTUMHU3AIUU

Ouenka |IlokazaTtenu onieHKH

3 [IpuBeneHa xapakTepuCTUKa OJTHOTO METOAA COCTABIICHHS OMOPHOIO IIAHA TPAHCIIOPTHOM
3a/1a4y U OJTHOI'O METOJa €r0 ONTHUMHU3aLUN

4 [IpuBeneHa xapakTepUCTUKA ABYX METOJ0B COCTaBJIEHHUS OMIOPHOIO IIAHA TPAHCIIOPTHOM
3a/1a4d U ABYX METOJOB €ro ONTUMH3ALUN

5 [IpuBeneHa xapakTepUCTUKA TPEX METOIOB COCTABJIEHHUS OMIOPHOIO IIAHA TPAHCIIOPTHOM
3a/1a4d U TPEX METOAOB €ro ONTUMH3ALUN

3aganue Ne2

B teTpanu ans KOHTPOJIBHBIX U JOMAIIHUX padoOT JaiiTe pa3BepHYTHIM OTBET Ha CIEAYIOUINE BOIIPOCHI:

1. YUto Takoe croxacTuueckasi HEONpeAeIeHHOCTh?

2. OOBSICHUTE MTOHITHE MTOTOKA?

3. KakoBa cyTb ypaBHeHui Kaimoropona?

4. YKaxuTe COCTaB CUCTEMbI MAaCCOBOTO OOCITYKUBaHHSA?

5. Urto Takoe kaHaybl o0caykuBanus? [IpuBenure npumepsl.

Ouenka |[loka3arenu oLeHKH

5 CTyleHT BBITIOIHII PabOTy B TIOJTHOM 00bEME, B pACCYKICHUSIX U 000CHOBAHUU HET
HETOYHOCTEH U OIIHOOK.

4 CTyIeHT BBITIOIHII PabOTy B TIOJTHOM 00BEME, B PACCYKICHHSIX U 000CHOBAHUU UMEIOTCS
HETOYHOCTU U HE3HAUUTEIbHbIE OLINOKH, HE BIUSIONINE HAa TPABHIBHOCTh KOHEYHOTO
pe3yJbTara.

4 CtyneHT naj npaBuiIbHBINA OTBET Ha 3-4 Bompoca.

3 CTyIeHT BBITIOJIHII PabOTy B TIOJTHOM 00BEME, B PACCYKICHHUSIX U 000CHOBAHUU UMEIOTCS
HETOYHOCTHU ¥ 3HAUYUTEIbHBIC OIIUOKH.

3 CryneHT aan npaBUIbHBIM OTBET Ha 2 BOIIpOCa.




3amanue Ne3

1. Yro Takoe 3KcTpeMyM GyHKIUHN?
2. [aiite onpenenenue 00IacTH JOMYCTUMBIX PEIICHHI?
3. JlaiiTe onpeneneHne rpaiueHTa.

Ouenka |Iloka3arenu oleHKH

5 CTyAeHT BBIMOIHII pabOTy B IOJTHOM 00BbEMeE, B paCCyKICHUSIX U 000OCHOBAHUU HET
HETOYHOCTEH U OMIHMOOK.

4
CTyeHT BBIMOJIHII pabOTy B IOJTHOM 00BEMeE, B pACCYKICHHUIX U 000CHOBAHUU UMEIOTCS
HETOYHOCTU Y HE3HAYUTEIbHBIE OMMOKH, HE BIUAIOIINE HA MPABHWJIBHOCTH KOHEYHOTO
pe3yibTaTa.

4
CryneHT pan npaBUIBHBIN OTBET 2-X ONPEIeTIeHUN.

3 CTyeHT BBIMOIHII PabOTy B IOJTHOM 00BEMeE, B pACCYKICHHUIX U 000CHOBAHUU UMEIOTCS
HETOYHOCTHU Y 3HAYUTEIBHBIE OITNOKH

3
CryneHT aan npaBUJIbHBIN U MOJIHBIN OTBET 1 onpeneneHus

IlepeyeHb MpaKTUYECKUX 3aJaHMIA:
3aganue Nel

Nmeetcs 4 cknana copeprkaiiie HEKOTOpoe KOJIMYECTBO €IUHHIL OTHOTUITHON MPOIYKIMHU (CM.TabaHILy
1), mmeeTcst Takxke 6 moTpeduTeNnel Hy KIAIOUIMXCS B ONPEACICHHOM KOJIMYECTBE JAHHOHN MPOAYKIIUU
(cm.Tabauny 2). [Ipu nepeBo3ke 0HOMN eTUHUIIBI TPOAYKLUHU CO CKJIaAa 1 HOTPEOUTENIO ] BOSHUKAIOT
uznepkku Pij. Bennuunsl uznepsxek npuseaensl B Tadnuue 3. [Ipu nepeBoske K eaunui npoaykuuu co
CKJIaJa 1 MOTpeOuTeNIo j cyMMapHbIe 3aTpaThl Ha ¢Tp. 6 u3 17 nepeBo3ky coctasisitor K*Pij. TpeOyercs
HAWTH TaKoW TUIaH MEePEeBO30K MPU KOTOPOM OOIIIHE 3aTpaThl HA TIEPEBO3KY BCEH MPOIYKIINH, IO BCEM
notrpeduTensim, 0y 1yT MUHUMAJIbHBI.
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Tabnuua 3
U30epXKW Ha NepeBo3Ky eAWHULbI NPOOYKLWM CO
cKnapa | noTpedbutento j
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Onenka |Ilokaszarenu oneHKH

3 BrinonHeHne nmpoBepku Ha cOalaHCHPOBAHHOCTh, CPAaBHEHUE OOIIEro Yuciia 3a1acoB Ha
CKJIaJlax "
o01iel NoTpeOHOCTH.

3 [IpeobpazoBanue ycnoBuil 3a/1a4u B BUJIe TPAHCTIOPTHOM Tabnuibl. B BepxHeit cTpoke
MepeunCIIeHne

notpeOHOCTEN TOTpeOuTENeH Mo MOPSAKY HOMEpPOB. B 1eBoM cTonb1ie nepeuncienme
MMEIOIIUXCS 3aMacoB Ha

CKJIa/1ax.

3 3anonHeHHe TaOIMIbl TPAHCIOPTHOM 3a/1auy HAUMHAETCS C JIEBOI'O BEPXHETO yIila U COCTOUT
W3 psifia ONHOTUIIHBIX

mraros. Ha kakom miare, HCX0/1s M3 3aI1acOB 04Y€PETHOr0 MOCTAaBIIMKA U 3alIPOCOB
OUYEepeIHOro MOTPeOUTENs,

3aI0JIHACTCS TOJIBKO O/IHA KJIETKA M COOTBETCTBEHHO MCKJIFOUACTCS U3 PACCMOTPEHUS OJIUH
IIOCTAaBIIIHUK WU

notpedutens. OCymecTBASETCS ITO TAKMM 00pa3oM:

a. <b. X.o=(l. s =1 7
1. ecmm ' % ! 1 HexTIOYASTCH MOCTABIIHE ¢ HOMEPOM 1, =0, k 1’ gk

My K#j, b, =b,-ay;

a, >b..TO x,=b, . x=0, k=1,
2. ecum ! J v J | HCKIIOYaeTcd moTpebHTens ¢ HoMepoM j,
2, ...l kni g,=0,-b,;
e = e — = g
3. ecnm 4T b-i’ y W Xy =4, _bi' H HCeKMouaeTea mubo i-i nocTaBIIHK, Xy =0, K L. 2.
C=1. b, = = =1.2 (21, a, =
oM K2), b= U‘mﬁﬂj_ﬁ = 0,.k=1,2,....,m, k=1, g 0.
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4 Brruncnenue o0mux 3aTpar Ha MepeBO3Ky Bcel MpoAyKuuu. B TpaHcmopTHOI Tabnuiie
COBMEIIICHEI

HAWICHHBIN OMOPHBIN IUIaH C BEIMYMHAMU U3JIEPKEK. B 1€BOM BEPXHEM yIIIy KaXKI0U

KJIETKH YKa3aHbl KOJIMYECTBO

€MHHUL] IPOIYKIIMY a B IPABOM HUKHEM 3aTPaThl HA NIEPEBO3KY €IUHUILBI IPOIYKIIUH.

5 BrinonHenne npoBepKku pe3yibTaTa METOA0M ITOTEHIIUAIOB.

3aganue Ne2

3anaya Ne 1. Onpenenutb HE0OX0IMMOE KOJIMYECTBO OMEPATOPOB IO MPUEMY 3aKa30B C BEPOSITHOCTHIO
obciryxuBanus 0,95. TenedoHHbIe 3BOHKH MOCTYHAIOT C MHTEHCUBHOCTBIO 85 3BOHKOB B yac. Bpems
00CITy>KUBaHUS OJJTHOTO 3BOHKA B cpefiHEM 2 MUHYTHI. TenedonHas annapaTypa obecrieunBaeT oKuaHue
TpeX 0OOHEHTOB.

3amava Ne 2 Ha ontoByro 6a3y mocTymaroT Ha pa3rpy3Ky Tpu aBToMoOmIis B yac. CpegHee Bpems
pasrpy3ku ogHoro aBTomoouist 10 MunyT. OnpenenuTs XapakTepuCTHKH ogHOKaHabHOH CMO ¢
HEOIPaHUYEHHOHN OYepeiblo.

OI_ICHKa Ilokazarenu oLiIeHKH

5 CtyneHT BBINOIHUT pabOTy B MOJTHOM 00BbEME, B PACCYKICHUAX U 00OOCHOBAaHUHU HET
HETOYHOCTEH U OLIUOOK.

4 CTyzeHT BBINOIHWI paboTy B OJHOM 00BbEME, B pacCyKICHUIX U 000CHOBAaHUU UMEIOTCS
HETOYHOCTH U HE3HAYUTEJbHbIE OINOKH, HE BIUAIOLIME HA IPABUILHOCTh KOHEYHOTO
pe3yibTara.

3 CryneHT BbINONHWI paboTy B MOJHOM 00bEME, B pAaCCYKICHHUIX 1 0O0CHOBAaHUH UMEIOTCS

HETOYHOCTH U 3HAYUTEILHBIE OITHOKH.

3 CryneHT BBINOJHUI NPABUIIBLHO HE MeHee | 3a1aun

3amanme Ne3

[IpennpusiTie MpoOU3BOAUT NPOIYKIHNIO ABYX BUJIOB (A u b), ucronb3yst pu H3roTOBIEHUH STON
MPOJYKIMHU PECYPCHI TPEX BUAOB (IIEPBOr0, BTOPOTO U TPEThEro). YTOOBI MPOU3BECTH OAHY €AUHULLY
MPOAYKIUH A, HY’KHO 3aTpaTUTh MO | equHUIIE IEPBOTO U BTOPOI'O PECYPCOB U 2 €ANHUILIBI TPETHETO
pecypca. st mpousBoacTBa enuHUIIB TpoayKiuu b Tpedyercs 2 equHuIel mepBoro pecypea u 1
€MHHLIa BTOPOT'0 pecypca. 3anacel peCypcoB y NPEANPUATUS OTPAHUUYEHBL: Ha CKiIanax ecTb 90 eauHumIL
nepBoro pecypcea, S0 equauI BToporo u 80 eIUHUIl TPETHETO pecypca. PhiHOUHAS 1IeHa MPOAYKIHH A
coctasisieT 800 py0. a nuena npoaykuuu b pasna 1000 py6. CkonbKO NpOAYKIUH CIEIYET MPOU3BECTH,
YTOOBI MOJYYUTh HAMOOIBIIYIO BBIPYUKY?

Onenka |Ilokaszarenu oneHKH
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CocrapieHue YPaBHCHUA HAXOXKACHUSA BIPYUYKH NPCAIIPUATHA:

z =800x, +1000x,
OmnpeneneH miaH NPOU3BOJICTBA IO KAKIOMY pecypey

r.rl +3x, <90,

=
+
il

I'paduueckum MeTOI0M HaliIEHO MHOXKECTBO PEIICHUI CUCTEMbI IMHEHHBIX YpaBHEHUIH

| X3

O(x, =0, x, =0), B 510#i Touke Beipyuka z=800x, +1000x,=800-0+
+1000-0=0;

A(x, =0, x, =30), z=800x, +1000x, =800-0+1000-30 =30 000;

B(x, =30, x, =20), z=800x, +1000x, =800-30+1000-20=44 000;
C(x, =40, x, = 10), z=800x, +1000x, =800-40+1000-10 =42 000 ;
D(x, =40, x, =0), z=800x, +1000x, =800-40+1000-0=32000.

Omnpenenena MakCUMalbHas BBIPYUKa.

1. CocTaBieHO ypaBHEHUE HAXOKACHUS BBIPYUKH MPEIITPUATUS

2. OmnpeneneH MmiiaH NPOU3BOACTBA M0 KAXKJIOMY pecypcy

3. I'padmyeckuM METOOM HAMIEHO HE MeHee 2 pelIeHU CUCTEMBI JIMHEHHBIX
ypaBHEHUU
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1. CocTaBiieHO ypaBHEHUE HAXOXKACHUS BIPYUKU MPEATPUSITHUS

2. OmpeneneH miaH NPOU3BOACTBA M0 KAXIOMY pecypcy

3. 'padmyeckum MeTO0M HAlZCHO HE MEHEe | pelIeHns CUCTEMbI TMHEWHBIX
ypaBHEHUH
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